

停供业务已开始办理,这些事项需注意!

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 2024~2025年度采暖季临近,为了确保广大热用户能够顺利办理临时停供业务,呼和浩特市城市燃热集团所属3家供热公司自8月1日起,已正式启动本年度临时停供业务的办理工作。

8月7日上午,张大爷来到呼和浩特市城发供热金桥分公司金花园服务大厅来办理停供事宜,没超过10分钟,业务就办理完毕。“相较于前两年,我感觉今年办理临时

停暖更加方便快捷了。我是续办,只提供身份证复印件、填个申请表就能办理。我在小区业主群里看到供热客服管家说,临时停供可以通过手机微信线上办理,大厅工作人员教会我怎么使用手机办理业务,明年我就能在家办了。”

据呼和浩特市城发供热金桥分公司客服处处长云跃介绍:“今年办理临时停供的时间是8月1日0时起至9月15日24时止,超期将无法办理。首次办理的热用户需要

携带不动产登记证、房屋产权证、或房屋买卖合同的复印件,本人来办理的,需要携带身份证复印件,代办的需要携带代办人和房屋产权人的身份证复印件。”

云跃表示,热用户需要确保供热设施不在供热保修期内,供热系统具备分户控制条件,不影响相邻热用户正常用热,不危害共用供热设施安全运行,无历年欠费或已缴清相关欠费才可以办理停暖业务。除线下办理外,热用户还可以通过“城发供热”

“富泰热力”“燃气热力”微信公众号或搜索微信小程序“呼市燃热集团供热服务大厅”,按提示填写相关信息、上传相关证件照片,即可办理。

呼和浩特市城市燃热集团提醒热用户:办理停暖业务时,需要缴纳当年采暖季热费总额的30%,并且在约定时间内不可以擅自进行接热。临时停供需一年一申请、一年一办理。次年没有申请办理临时停供的用户,将视为正常供热并需全额缴纳热费。



“穿针乞巧”

8月8日,居民体验“穿针乞巧”。当日,呼和浩特市玉泉区清泉街社区举办“我们的节日·七夕”主题活动,居民们欢聚一堂,通过参与“穿针乞巧”、制作“七夕巧果”等民俗活动,传承和弘扬中华优秀传统文化。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

“连心菜园”共享丰收喜悦

新报讯(草原云·北方新报记者 周蕾) 春耕时节,包头市公安局东河区分局杨圪塄派出所利用工作间隙,邀请辖区有农耕经验的“老党员”根据季节、土质特点,集思广益、出谋划策,先后购买辣椒、黄瓜、西红柿等种苗打造了“连心菜园”。几个月来,在民辅警和居民们的辛勤劳作和细心照料下,“连心菜园”迎来收获时刻,8月7日,民警和居民们在菜园里采摘辣椒、黄瓜、西红柿,分享着丰收的喜悦。

当日,杨圪塄派出所民警还将采摘的新鲜蔬菜送到居民张大娘家(如图),张大娘接过菜,连连道谢。辖区的小朋友们也走进“连心菜园”,一起认识蔬菜,感受劳动的乐趣。



“迈开步 动出彩” 趣味健步走 公益活动明日上演

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 巴黎奥运会激战正酣,中国健儿佳绩频传,在这个热辣滚烫的运动“暑期档”,内蒙古体彩“迈开步 动出彩 小草公园趣味健步走公益活动”将于8月10日16时在呼和浩特市小草公园精彩上演。

本次趣味健步走公益活动将设置彩跑启动、“我是球星”、一支穿云箭、疯狂乒乓、一击即中、“我与乐小星合影”、飞盘、射箭等多个独具特色的团体和个人项目,考验选手们的个人能力,又展现亲子、好友等团结协作风貌。

在这个“奥运+全民健身日”双倍的快乐运动氛围下,内蒙古体彩为大众参与运动提供了新方式,“迈开步 动出彩 小草公园趣味健步走公益活动”将积极向上的体育文化带到人们的日常生活中来,打造居民下楼就可享受到的“运动式”生活,享受运动带来的快乐与健康。

隔着屏幕都疼! 他的小腿被铁犁刺穿

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 8月5日17时43分,呼和浩特市消防救援支队敕勒川大街消防救援站接到指挥中心调派,土默特左旗善岱镇犇腾第七牧场北侧农田内,有人被铁犁刺穿小腿,困在驾驶室内无法脱困。消防救援人员立即赶往事发现场。

到达现场后,消防救援人员看到,一辆挖掘机和一辆犁铧式开沟机相撞,挖掘机操作员被对侧机械铁犁刺穿小腿,困在驾驶室内,无法动弹。由于驾驶室空间狭小,实施救援难度较大,情况十分危急。消防救援人员一边询问被困男子情况,一边安抚其情绪,并为其做好防护后,利用破拆工具、无齿锯等救援工具切割破拆驾驶室及铁犁下部位置,同时利用扁带、绳子固定铁犁上半部分,防止在救援的过程中造成二次伤害。经过半小时紧张救援,成功将被困男子救出并交给医护人员救治。